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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz.
I (A kormány estéje az orvoskongresszus
f tiszte le tére .) Ma volt a Park-Klubban a nemzet­

közi orvoskongresszus tagjainak tiszteletére az az 
est, a melyet Apponyi Albert gróf vallás- és közok­
tatásügyi miniszter adott a kormány képviseletében. 
Az estére hivatalosak voltak a kongresszus külföldi 
tagjainak legelőkelőbbjei, családtagjaikkal, azonkí­
vül a magyar társadalom sok előkelősége. A kon­
gresszus német tagjai tegnap Becsből, a németséget 
Magyarországon védő bécsi egyesülettől fölszólitást 
kaptak, hogy ne menjenek az estre, mert Apponyi a 
népiskolai törvénnyel el akarja rabolni a németek 
anyanyelvét és nemzeti karakterüket. Bécsben a ne­
vezett egyesület nagyban bizakodott, hogy fölszóli- 
tásának lesz sikere és valami zavart fog okozni. De 
alaposan csalódott: az összes németek ott voltak az 
estén, a mivel legjobban bizonyították a világgá 
röpített vádaskodás alaptalanságát. Ott voltak 
a többi között: Zichy Aladár gróf, a király személye 
körüli miniszter, Tóth János és Molnár Viktor ál­
lamtitkárok, Bezerédj Viktor államtitkár és neje, 
továbbá Náraij-Szahó Sándor kultuszminisztériumi 
tanácsos, Wlassics Gyula és neje, Thurn-Taxis 
Miksa herceg, Vay Péter gróf pápai protonotárius, 
Szemere Miklós, Degenfeld  Imre gróf, Aczél Imre
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báró, Boda Dezső főkapitány, Fontenay vikomt fran­
cia főkonzul és neje, azonkivül a nemzetközi orvos­
kongresszus elnöksége részéről Müller Kálmán fő ­
rendiházi tag, Grosz Emil főtitkár. Korányi Frigyes 
báró, Bársony János egyetemi tanárok, Kosztba Emil 
főtörzsorvos, Farkas László udvari tanácsos és má­
sok. Az estre érkező vendégeket a Park-Klub előtt 
óriási közönség várta, a mely a fényesen kivilágitott 
klubban és környékében gyönyörködött. A bejáratnál

Székesfővárosi házinyomda 1915.
Apponyi Albert gróf és felesége fogadták a vendége­
ket, a kik inasok sorfala, között vonultak be a tündéri 
módon kivilágitott termekbe. Kilenc óra után a 
vendégek nagyobb része már megérkezett, mire fö l­
mentek az emeleti nagytermekbe, a hol félóráig tár­
salogtak, majd lementek a földszinti helyiségekbe, a 
hol gazdag büffe várta a mintegy ötszáz főnyi ven­
dégsereget. Apponyi Albert gróf és neje, továbbá a 
klub igazgatói, Szápáry Pál gróf és Jelcelfalussy 
Zoltán kamarás kalauzolták a vendégeket, a kik a 
klub összes helyiségeit és az ezer és ezer lámpa fé­
nyében ragyogó parkot is megtekintették és lépten- 
nycmon elragadtatással szóltak a Park-Klub cél­
szerű és pazar berendezéséről. A  társaság a késő é j­
jeli órákig a legvidámabban és legf esztelenebb ül ma­
radt együtt. Az est folyamán nagyobbára arról be­
szélgettek, hogy a nemzetközi kongresszust jövőre 
Londonban tartják meg, a mire az angolok nagyban 
készülődnek. Az egész est folyamán Berkes Béla 
zenekara szebbnél-szebb magyar nótákkal szórakoz­
tatta a vendégeket.

Az estén egy kiváló és páratlanul álló magyar 
forrásterméket, a Szultán bőr és dús lithion-forrás 
vizét sikerült a világhírű külföldi orvosprofesszorok­
kal megismertetni, miután ezen az estén csakis 
egyetlen ásványvizet, kizáróan a Szultán-forrás v i­
zét szolgálták föl. Rövid idő múlva a Szultán-forrás 
kiváló terméke a világ minden részében ismert lesz, 
mert a kiváló orvostudósok, a kik személyesen is 
meggyőződtek arról, hogy ennek a kiváló magyar 
forrásterméknek minél szélesebb körben való elter­
jedése nagyon megokolt, maguk is fogják ezt aján-


